

Дружеская встреча

Рабочие побывают на репетициях в театре

Этот вечер был задуман как задушевный разговор о творческих планах. Сборщики и электросварщики, инженеры и крановщицы Уралмашзавода — люди разных профессий и возрастов — собрались для встречи с коллективом драматического театра.

Главный режиссер театра, народный артист РСФСР В. С. Битюцкий обстоятельно рассказал о предстоящих постановках.

Старший мастер цеха сборки буровых машин Юрий Богачев, артист-любитель, говорил о пользе такой дружбы, о разнообразных формах помощи профессиональных артистов художественной самодеятельности завода. Его поддержал и другой самодеятельный артист, термист механического цеха Юрий Остапуха.

Не совсем обычным был концерт, задуманный как творческий отчет. Перед каждым отрывком из спектаклей «Униженные и оскорбленные» Ф. Достоевского, «Холостяк» И. Тургенева, «Филемона Мартурано» Эдуардо де Филиппо заведующая литературной частью театра И. Петрова коротко рассказывала о сценической истории этих произведений.

После концерта участники заводской самодеятельности задавали артистам много вопросов. В ближайшее время они побывают на репетиции трагедии В. Шекспира «Антоний и Клеопатра», практически познакомятся с процессом создания спектакля.

На сцене заводского Дворца культуры прошли лучшие спектакли театра. В ближайшие дни здесь будет показана лирическая комедия Ю. Мачина «Размолвка».

Н. ГАВРИЛОВА.

